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Formanden har ordet

Nu er et nyt år og dermed et nyt idræts-år 
skudt i gang. 2025 blev afsluttet med manér i 
idrætsforeningen. 
Vi havde igen i år - og som vi gjorde det sidste 
år -  ”åben hal” søndag d. 28.12. 
Når det nu er blevet afholdt to år i træk, kan det 
jo roligt siges at være blevet en tradition. 
Og traditionen tro, var idrætsforeningen vært 
med morgenmad fra kl. 9.00. 
Alt udstyr blev hevet frem og der blev sat airtrack 
og madrasser frem, badminton-, pickleball- og 
volleyballnet, og så var der ellers bare livlig 
aktivitet indtil det hele sluttede kl. 14.

2026 starter også hårdt ud, og måske du er en 
af dem, der allerede er begyndt på aktiviteter 
oppe i hallen? 
Eller også sad du i januar da dette indlæg blev 
skrevet, klinet til skærmen og fulgte spændt det 
danske herrelandshold i håndbold, på deres vej 
mod en EM-guldmedalje. 
Måske du har ventet spændt på at se hvordan 
det forløber, når Danmark for første gang 
nogensinde, er repræsenteret i bobslæde til 
vinter-OL, der i år afholdes i Milano og Cortina 
d’Ampezzo og afvikles fra 6.-22. februar. 
Her stiller den 18-årige Maja Voight nemlig op i 
disciplinen monobob.

Hvis ikke, så kan det være at du ser frem til 
marts måned, hvor det igen er tid til den årlige 
generalforsamling i Bøgebjerg Idrætsforening. 
Den bliver i år afholdt søndag den 22. marts 
2026 kl. 10.00-12.00. 
Alle er velkomne til at deltage, og vi åbner 
hallen og gør plads til at børnene kan spille bold 
og lege imens.

Det nye år er begyndt stille og roligt, men 
samtidig har vi også søsat et projekt, der skal 
hjælpe os i bestyrelsen, når vi tænker et par år 
frem i tid. 
Vi har nemlig påbegyndt et udviklingsforløb med 
DGI Fyn, hvor vi arbejder på at få udarbejdet 
visioner for, hvor vi forestiller os foreningen er 
om 2-5 år. 
Vi skal opruste på vores grundlæggende værdier 
og fremtidsplanlægning. 
Hvad er det vi kan og er gode til i Bøgebjerg 
Idrætsforening? 
Hvad vil vi gerne tilbyde jer og hele 
lokalsamfundet? 
Et spændende arbejde som I kan læse lidt mere 
om inde i bladet, hvor der står om vores første 
møde med konsulenter fra DGI Fyn.

Men det er ikke kun lokalt i vores lille forening, at 
der arbejdes med værdisæt og fremtidsplaner.
På DGI´s årsmøde i november 2025, fremlagde 
formanden Charlotte Bach Thomassen beretning, 
hvori hun talte for åndelig oprustning i disse 
urolige tider. 
Hun talte for en vækkelse af folkeoplysningen 
og gjorde opmærksom på, hvorledes vi i 
idrætsforeningerne spiller en afgørende rolle i 
forhold til at træne danskernes demokratiske 
muskler og styrke dialogen mellem mennesker:
”Folkeoplysning er foreningernes bidrag til 
åndelig oprustning. 
Men vi trænger til at træne de demokratiske 
muskler, banke rusten af folkeoplysning og give 
den et sprog, vi forstår,” siger Charlotte Bach 
Thomassen og uddyber:
”I DGI vil vi kæmpe for folkeoplysningen, for 
det er ekstra vigtigt i en verden med fake news, 
polarisering og ekkokamre.
 I DGI er vi klar til at kæmpe for de små og store 
fællesskaber, for folkestyre og frihed. 
Vi kæmper for dialog, dannelse og demokrati.”

Charlotte Bach Thomassen uddybede yderligere 
med:
”Men måske har vi glemt, at når vi går til 
gymnastik, håndbold eller badminton, så laver 
vi mere end flikflak, hopskud og smash. 
Vi lærer at være sammen, give plads, bidrage 
og tage ansvar. 
Foreningerne hviler på tillid, og på den måde 
styrker vi den demokratiske dannelse. 
Det er folkeoplysning i praksis.”

Det giver jo stof til eftertanke, når formanden 
for vores hovedorganisation, sådan får gjort de 
store emner vi hver dag hører om i medierne, til 
noget relevant for os ude i foreningerne. 
I bestyrelsen går vi nu i gang med det 
ovennævnte udviklingsforløb, og vil arbejde for 
at Bøgebjerg Idrætsforening forbliver et sted, 
hvor vi er fælles om mere end bare sport. 

Det handler i al sin enkelhed om at værne om 
det gode samvær og det lokale ansvar, vi tager 
for hinanden. 
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Vi ser frem til at smøge ærmerne op og skabe 
en forening, der også i fremtiden er relevant og 
til glæde for lokalsamfundet.

Som afslutning på dette indlæg, skal vi ned igen 
fra de høje nagler, som der blev lagt op til på 
DGI´s årsmøde.

Vi har nu i en længere periode, været uden 
sponsorudvalg (en mindre gruppe af frivillige 
som har organiseret arbejdet med at finde 
sponsorer/sponsorater). 
Det har derfor været op til de enkelte udvalgs 
repræsentanter i bestyrelsen at finde sponsorer, 
hvis/når der er tid og kræfter til det. 
Hermed er sponsorarbejdet også blevet mindre 
struktureret, og det har uomtvisteligt en effekt 
på indtægtssiden i foreningens regnskaber.
 Jeg håber på, at vi så hurtigt som muligt 
kan finde nogle frivillige, der kan hjælpe os i 
bestyrelsen med dette vigtige arbejde. 
Måske det er dig, der er den helt rette person i 
vores nye sponsorudvalg?

Du behøver ikke at være en haj til tal, regnskab 
og lignende. 
Det klarer Kurt, vores kasserer. 
Du behøver faktisk slet ikke vide noget om idræt 
og være god til det. Det tager udvalgsformændene 
sig af at organisere. 

Og frygt ej, alt papirarbejdet omkring hvordan 
sponsoraterne er skruet sammen, hvad det 
koster mv., det har Mette (der tidligere har 
siddet i sponsorudvalget) sørget for. 
Men måske du bare har et stort netværk, kender 
Gud og hver mand i miles omkreds? 
Eller måske er du nytilflyttet, og har faktisk bare 
lyst til at lære folk og lokalområdet at kende? 
Og så er det da en oplagt mulighed for at være 
en af dem, der løfter knoglen og ringer rundt, 
eller simpelthen tropper op på trappestenen 
hos firmaer, private erhvervsdrivende mv. for 
at høre, om de skulle være interesseret i at 
støtte op om Bøgebjerg Idrætsforening med et 
sponsorat?

Men indtil da! 
Indtil vi finder den helt rigtige gruppe der har 
mod på at bidrage til foreningen – og endda uden 
at få sved på panden – så husk at I alle stadig 
kan støtte op om os på mange andre måder. 
Bl.a. ved at bruge OK’s app og kort ved tankning 
og vask.  
Private og firmaer kan også tilmelde sit el- 
eller gasabonnement til EnergiFyns produkt 
FynskSupportEl eller FynskSupportGas.

Mvh 
Morten Christensen

Formand i Bøgebjerg IF
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Flag Allé
Et smukt  og dejligt syn 
i vores lokalsamfund!

        SKAL DET VÆRE FESTLIGT?

Flagalleen kan bookes på 3 måder til din 
festdag:
1.	 Standardflagning på Svendborgvej 

gennem Vester Aaby 350 kr.
2.	 Standardflagning på Svendborgvej 

+ 10 flag om til Bøgebjerghallen 400 kr.
3.	 10 flag om til Bøgebjerghallen 150 kr.

Bestilling sker ved henvendelse til Per 
Corneliussen tlf. 3010 0179 eller mail: 
corneliussenper2@gmail.com 
Bestilling skal ske med 7 dages varsel

Oplys venligst om vi må skilte med årsagen 
på vor hjemmeside og Facebook.

Beløbet indsættes på vor konto
reg.: 0828 konto 0003216144

(Bøgebjerg Lokalråd)

Vester Aaby
Vandværk

afholder ordinær generalforsamling
Mandag den 16. marts 2025 kl. 19.00

i Bøgebjerghallen

Dagsorden
Valg af dirigent
Valg af stemmetællere
Aflæggelse af bestyrelsens beretning for 
året 2025
Det reviderede regnskab fremlægges til 
godkendelse
Budget for det kommende år fremlægges 
til godkendelse
Behandling af indkomne forslag
Valg af medlemmer og suppleant til 
bestyrelsen
Valg af revisor og revisorsuppleanter
Eventuelt

Bestyrelsen



	

Juleafslutning
Vi havde vores traditionelle juleafslutning den 5. 
december 2025 i Bøgebjerghallen.

Vi er så glade for det store fremmøde, og det 
skal I have TAK for.

En stor tak skal også lyde til alle sponsorerne til 
vores juleafslutning 2024
Vester Aaby Slagterforretning
Ulla Poulsen Zoneterapi og massage
Sydfyns Autocamper
A.C Biler		  Frost VVS
Max’ Brugtbiler	 Aabo Ideal
Lundely Glas		  Stofmøllen
Salon Miro		  Pejrup Savværk
Vester Aaby El	 KJK Tømrer ApS
Tømrermester Finn Juel Jørgensen
Entreprenør Per Hansen
Fodplejer Hanne Drost
Tømrermester Carsten Holm Rasmussen
Min Købmand Vester Aaby
Åsesminde Fodpleje
Skovgårdens Træ, jord og beton
Faaborg Farvehandel
Bøgebjerghallens Cafeteria
Hammer Hansen	 Vester Aaby Pizzaria
Korsvejens Blomster
Blomsterriget v/Shell Faaborg
Sydbank, Faaborg	 SFJ.Bank Faaborg
Lynges Auto		  Frisør Skovmøller
Fodplejer Jeanette Diori
Guldsmed Duus, Faaborg
Murermester Palle Jensen
Loppeladen, Faaborg

Faste aktiviteter:

Sang den første mandag i måneden i Abildhuset 
fra kl. 19.00 til ca. 21.00. 
Så har I lyst til at være med, så er I meget 
velkommen.

Krolf hver tirsdag og torsdag fra kl. 14.00 og 
søndag kl. 10.00, så længe vejret tillader. 
Alle er velkommen

Gåture hver onsdag fra Abildhuset kl. 9.30

Cykelture hver onsdag fra Strandvejen 17 kl. 
9.30

Banko spil hver onsdag i Bøgebjerghallen kl. 
19.00 
Husk en kop til kaffe – alle er velkommen

Arrangementer:

Tirsdag den 24. februar 2026 kl. 14.00
Bankospil i Abildhuset

Fredag den 6. marts 2026 kl. 14.00
Generalforsamling i Bøgebjerghallen

Tirsdag den 10. marts 2026 kl. 14.00
Bankospil i Abildhuset

Tirsdag den 24. marts 2026 kl. 13.00
Spisning, derefter bankospil i Abildhuset

Søndag den 3. maj 2026 kl. 15.00
Koncert med Stig & Vennerne i Odense Congres 
Center

Der tages forbehold for ændringer.

Mvh
Bestyrelsen

Vester Aaby - Pejrup - Aastrup 
Pensionistforening

6



	

7

Vester Aaby - Aastrup - Pejrup 
Pensionistforening 

 
afholder generalforsamling i Bøgebjerghallen 
fredag den 6. marts 2026 kl. 14.00 – 19.00 

 
     Velkomst ved Ole 
 
     Dagsorden: 

1. Valg af Dirigent 
2. Valg af stemmetællere 
3. Bestyrelsens beretning ved Ole 
4. Regnskab ved Birgit Sønderby 
5. Fastsættelse af kontingent 
6. Valg til bestyrelsen mm, på valg er: 

a. Birgit Sønderby   for 2 år  
b. Kristian Pedersen Ønsker ikke genvalg for 2 år  
c. Lene P. Jensen   for 2 år  
d. Erna Gundertofte Suppleant  for 2 år 
e. Ingeborg Tinggaard Revisor  for 2 år 
f. Conny Gregersen Revisor Suppl   for 1 år 
g. Gunnar Frederiksen Fanebærer  for 1 år 
h. Karl Boiesen Fanebærer suppl. for 1 år 

7. Indkomne forslag 
Forslag som ønskes behandlet på generalforsamlingen skal være formanden  
i hænde senest 8 dage før generalforsamlingen 

8. Eventuelt 
 
     Efter generalforsamlingen er der kaffe 
     Middagen er Stigs lækre buffet 
     Hele arrangementet koster 150,- kr. pr. person.  
     Tilmelding senest onsdag den 25. februar 2026 
 

Hilsen 
Bestyrelsen 



Som vi orienterede om i november 2025 udgaven 
af dette blad, så var det planen, at første halvdel 
af sæsonen 2025/2026 skulle afsluttes med en 
juleturnering.

Juleturnering
Og ganske som planlagt blev efterårssæsonen 
afsluttet med en meget vellykket juleturnering 
med ca. 20 deltagere.

Der blev sædvanen tro spillet med forhøjede 
og blændede net, således at man ikke kan se 
modstanderne. 
Det kom der mange gode og sjove situationer 
ud af.

Billedet er fra Juleturneringen.
Foto: Jane Hansen

Efter selve turneringen blev der holdt fælles 
julefrokost i Bøgebjerghallens Cafeteria, hvor 
Stig og Trine havde kreeret godt smørrebrød.

Under julefrokosten blev der uddelt præmier 
til de dygtige finalister, og præmierne var, som 
vanen tro, venligt sponsoreret af Skovgårdens 
Træ, Jord og Beton v/ Bjarne Madsen.
Stor tak til Bjarne for som altid at være generøs 
over for afdelingen.

Turneringshold
Badmintonafdelingen har også i denne sæson 
to turneringshold tilmeldt under Badminton 
Fyn/DGI-Fyn, og modstanden har ganske som 
forventet været hård for begge hold, men der er 
da kommet point på kontoen for begge hold, så 
helt galt er det da ikke gået.

Formiddagshold
Også formiddagsholdet om onsdagen kører 
som planlagt, og det er udvalgets opfattelse, at 
deltagerne hygger sig, men godt kunne bruge 
flere deltagere, så hvis der går nogle rundt og 
godt kunne tænke sig at prøve den ædle sport, 
så kontakt endelig et udvalgsmedlem.

Årsmøde
Der afholdes Årsmøde i badmintonafdelingen 
onsdag den 25. februar 2026 kl. 20.00 i hallens 
mødelokale.
Badmintonudvalget opfordrer alle interesserede 
til at møde op og deltage i drøftelserne af 
afdelingens fremtid.

Billedet er fra Juleturneringen.
Foto: Jane Hansen

Klubmesterskab
Onsdag den 25. marts 2026 kl. 19 - 22 afholdes 
der klubmesterskaber med efterfølgende spis-
ning i Bøgebjerghallens Cafeteria.
Tilmelding til såvel klubmesterskab som spisning 
vil foregå via opslag på hallens opslagstavle.

Forårs- og sommerbadminton
Da tilslutningen til forårs- og sommerbadminton 
de seneste par år har været begrænset, er det 
ikke det nuværende badmintonudvalgs plan at 
udbyde denne aktivitet, men beslutningen vil i 
sagens natur ligge hos det på årsmødet den 25. 
februar 2026 valgte udvalg.

På badmintonudvalgets vegne
Arne Hvidtfeldt

Nyt fra badmintonafdelingen
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Indkaldelse til ordinær generalforsamling

Torsdag d 16/4 2026 kl. 19.30
i Abildhuset,

Præstegårdsvej 12, Vester Åby

Dagsorden i følge vedtægterne.
Efter generalforsamlingen er foreningen 
vært ved kaffe og kage.

HUSK: MEDLEMSKONTINGENT FOR 2026 
skal være indbetalt senest 1. april for at 
have stemmeret til generalforsamlingen.

Hjertestarterforeningen er medlemmernes 
forening og bestyrelsen repræsenterer 
foreningen i alle forhold men det er den årlige 
generalforsamling, der er foreningens øverste 
myndighed - derfor er det vigtigt at du møder 
op.

Medlemskontingent:
Kontingentet er uændret: 
150 kr / familie og 100 kr / enlige.
Indbetal venligst på 
konto 0828 - 0003330001
Eller mobilpay: 61584.
Angiv venligst navn i kommentarfelt.

Alle kontingenter og bidrag modtages med 
taknemmelighed og beløbet går bl.a.  til at
V. Åby, 
Aastrup og 
Pejrup har 
5 velfungerende 
hjertestartere, 
og at medlemmerne 
bliver tilbudt kursus 
i brug af hjertestartere 
/ førstehjælp.

Hjertestarterforeningens deltagelse i 
Pejrup Landsbyjulemarked:
- Mon jeg stadig er medlem?
- Mon jeg har betalt kontingent?
- Hvad hvis jeg ikke ønsker genoplivning?
- Hvordan kommer jeg på hjertestarter- kursus?

Der var god interesse og mange spørgsmål 
under Pejrup Landsbyjulemarked, hvor vores 
hjertestarterforening blev tilbudt en stand.

Og der blev taget godt imod vores lille 
happening, hvor et juletræ blev vundet af en af 
de mange lokale, der viste interesse i at tegne 
nyt medlemskab i hjertestarterforeningen.

På Hjertestarterforeningens vegne
Kirsten Ilum

Sydfyns 
Alt i en service

v/Hans Henrik Johansen
Tl.f 40 11 58 78



Senior idræt
Naturtræning
Ny sæson i Naturtræning starter i uge 8 – 
nærmere bestemt 
TIRSDAG d. 17. FEBRUAR KL. 10 – 11.30

Turen starter fra P-pladsen ved Pipstorn Skov i 
Diernæs. 

Naturtræning er en max. 3 km lang gåtur i 
skoven, hvor man nyder naturens skiftende 
årstider og bruger alle sine sanser. 
Undervejs vil der være indlagt forskellige 
aktiviteter i terrænet, hvor der trænes balance, 
opmærksomhed, kondition og styrke – og 
vigtigst af alt er, at det også skal være sjovt 
undervejs.

Træningen tilpasses således, at alle kan 
være med! 
Via forsøg har det vist sig, at træning 
i naturen har en positiv effekt på folk, 
der fx er demente, stressramte, lider af 
depression eller mennesker med kroniske 
sygdomme inde på livet.

Efter træning i skoven drikker vi kaffe og nyder 
den flotte udsigt over det sydfynske øhav.

Husk fornuftig påklædning, som man kan 
bevæge sig i og som passer til vejret.

Uddannede instruktører: Jan Villebro og Hanne 
Borup

Holdet starter kun, hvis der er min. 10 
deltagere på holdet!

Nærmere oplysninger kan fås ved henvendelse 
til Hanne Borup tlf. 23 47 11 55

Vandgymnastik
Nyt hold er startet efter jul, og igen med 30 
deltagere, dvs. fuldt hold.

Vores instruktør Frederik er fysioterapeut, og 
han sørger for, at alle kroppens muskler og led 
bliver grundigt rørt i løbet af de 40 minutter, 
som undervisningen varer. 

Derefter er der mulighed for at svømme nogle 
bassinlængder eller gå i det varme bassin til 
afslapning og massagebobler.

Desværre ingen ledige pladser i denne sæson. 
Nyt hold efter sommerferien.

Mix-Senior
Dette hold – med ca. 40 deltagere af begge 
køn – er hver torsdag i gang med gymnastik, 
styrketræning og boldspil af forskellig art i 
Bøgebjerghallen. 
Stort set alle på holdet har skavanker i lettere 
eller sværere grad, men alle deltager i de 
forskellige øvelser på deres eget niveau. 
Det er vigtigt at deltage – og at være med i 
fællesskabet.

Vi træner hver torsdag kl. 9 – 10.30, og derefter 
drikker vi kaffe i cafeteriet.

Vi har stadigvæk plads til flere på holdet. 
Man har mulighed for 3 prøvegange, inden man 
tilmelder sig holdet.

Evt. henvendelse: Hanne Borup tlf. 23 47 11 55

Billederne er fra Mix-senior holdet.
Foto: Hanne Borup
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Hvem er ”vi”? 
	 Hvad kan ”vi”? 
		  Og hvad vil ”vi”?

En kold aften i midten af januar havde Bøgebjerg 
IF´s bestyrelse et anderledes bestyrelsesmøde. 
Det var faktisk et møde, hvor ingen i bestyrelsen 
havde helt styr på dagsordenen, inden mødet 
gik i gang. 

Vi var nemlig indkaldt til et udviklingsmøde, 
hvor udviklingskonsulenterne Thala og Tina fra 
DGI var inviteret til at komme og styre slagets 
gang.

Formålet med dette møde var kort og godt at 
skabe klarhed over, hvordan vi som forening 
kan drive et sådan udviklingsforløb. 

Det er jo ikke kun foreningen det gavner, men jo 
også byen og lokalområdet som helhed. 

Vi kan som forening og bestyrelse ikke drive 
dette alene, ”vi” lykkes kun med dette projekt, 
hvis der sidder nogle ildsjæle, som vil springe til 
og løbe denne forandringsproces i mål. 

Normalt strækker sådan en udviklingsplan sig 
over en periode på 2-5 år. 

Hvad ”vi” i Bøgebjerg IF ender med at kaste os 
over af forskellige idéer, vides på nuværende 
tidspunkt slet ikke. 
Som i SLET IKKE!

Så dette første møde var mest for at give os i 
Bøgebjerg IF´s bestyrelse et overblik, så vi så 
småt kan komme i gang med at gøre Bøgebjerg 
hallen til et sted for alle. 

Vi skal på den næste workshop i slutningen af 
marts arbejde videre med punkter som disse:
Hvad er vores værdier? 
Hvordan får vi flere børn i gang med idræt? 
Hvem gider melde sig som træner? 
Hvad er vores vision? 
Hvad gør vi nu? 
Og hvad kan vi selv drive det til?

Men ”vi” skal faktisk starte et helt andet sted! 
”Vi” skal starte med at finde ud af hvem ”vi” 
skal være! Så i bestyrelsen er vi nu så småt i 
gang med at brainstorme over, hvem ”vi” har i 
lokalsamfundet som kunne være ”nogen” som 
”vi” gerne vil snakke mere med. 

Vi skal på de næste to møder i foråret have 
fundet ud af, hvilke kompetencer ”vi” kunne 
tænke os. 

Så derfor vil vi måske begynde at kontakte folk. 
Vi skal have fundet svar på spørgsmål som 
disse:	
Hvem er ”vi”? 
Vi skal jo være nogen til at drive denne proces? 
Hvem kender nogen som kender nogen?
Hvor mange skal ”vi” være for at ”vi” lykkes?
”Vi” sætter jo selv baren! 
”Vi” bestemmer selv hvor stort et brød ”vi” vil 
slå op!
”Vi” skal have motivationen for at ”ville turde 
fejle”. 
”Vi” skal turde være ærlige i processen!

I midten af april afvikles workshop nr. 2, hvor 
vi skal forsøge at få defineret, hvor vi ser 
Bøgebjerg IF være om 2-5 år, og forhåbentlig 
kan vi fastlægge de første par delmål. 

Så for nu er det hele stadig temmelig konfust og 
ikke særlig detalje skrevet endnu - men mere 
en masse tanker på en masse post-its.

Vi vil undervejs holde jer orienteret her 
i Bøgebladet samt på facebook i diverse 
lokal grupper med oplysningsvideoer samt 
bulletpoints fra møderne. 

Så ”vi” håber at dette skriv måske har vakt 
nogens interesse. 
Mere info følger😊

På vegne af Bøgebjerg IF´s bestyrelse
Mette Gerber

(Sekretær i bestyrelsen)

Billedet er fra mødet med DGI.   Foto: Mette Gerber
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Har du brug for at tale med en af os fra 
lokalrådet, så ring eller skriv til den person, der 
bedst repræsenterer det, du vil have hjælp til, få 
information om eller deltage i.

Morten Christensen, formand
Mobil: 2513 8587
Ansvarsområde: Grøn boligrotation, kontakt til 
kommunen

Connie Hede, næstformand
Mobil: 2241 5928
Ansvarsområde: Alt vedrørende seniorer i 
området

Karsten Thomsen, Sekretær
Mobil: 4019 5885
Ansvarsområde: Huse og områder, der er 
misligholdte

Jette Martinsen, medlem
Mobil: 2061 8071
Ansvarsområde: De grønne områder og grupper 
der vedligeholder dem

Lene Susanne Jensen, medlem
Mobil: 26 29 25 61 – helst sms
Ansvarsområde: Bøgebjergskolen og børn/unge 
i området

Tina Rasmussen, medlem
Mobil: 60 60 76 72 – helst sms
Ansvarsområde: Natur og fondsmidler

Susanne Schnell, suppleant
Mobil: 2720 4104
Ansvarsområde: Fællesskabsgrupperne og 
fondsmidler

Lokalrådsmøder
Husk, at der er lokalrådsmøde i Abildhuset kl. 
19.00 hver den sidste onsdag i måneden – 
mødets første time er åben, hvis du har noget 
på hjerte. 
Du kan tilmelde dig hos en af de ovenstående.

Fokusemner
I lokalrådet har vi i denne tid stort fokus på tre 
uadskillelige emner:

1) Bøgebjergskolens bevarelse gennem 

2) tilflytning (af især børnefamilier) samt 

3) grøn boligrotation, så der frigives attrak-
tive boliger, børnefamilierne kan flytte ind i.

Shelterplads ved Abildhuset
Vi vil rigtig gerne etablere en shelterplads ved 
Abildhuset, da beliggenheden lige midt i V. Aaby 
med kort gåafstand til indkøb, toiletfaciliteter og 
til både vandre- og cykelruter er helt perfekt. 

Derudover ligger en styrkelse af områdets 
faciliteter til friluftsliv rigtig godt i tråd med 
Bøgebjergskolens initiativ i dette skoleår med 
øget fokus på frilufts- og udeskole-aktiviteter. 

Vi planlægger, at der skal være et shelter, en 
bålplads og et overdækket bord-/bænkesæt. 

Vi er i fuld gang med alle ansøgninger, og når alt 
er faldet på plads og shelteren ankommer, får 
vi brug for hjælp til at samle den – så hvis du 
kunne have lyst til at give en hånd med et par 
timer, så lad os det endelig vide. 

Samarbejde med Bøgebjergskolen og 
Bøgebjerg Børnehus
I efteråret mødtes lokalrådet med en stor del af 
Bøgebjergskolens personale til et meget positivt 
og iderigt møde. 

Alle havde mange gode ideer til, hvordan vi kan 
hjælpe hinanden med at åbne skolen mere for 
hele lokalbefolkningen – unge som ældre – så 
skolens fantastiske faciliteter kan blive synlige 
for endnu flere og komme endnu flere til gavn. 

Vi glæder os til at fortsætte det gode samarbejde 
med det nye ledelsesteam på skolen.
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Borgermøde 
den 22. februar 2026 

kl. 14-16 
i Bøgebjerghallen

På borgermødet skal vi i fællesskab formulere 
og prioritere, hvilke emner vi i øjeblikket finder 
vigtigst for V. Aaby. 

Emnerne skal være med til at identificere 
Vester Aabys fremtid, og vi har derfor brug 
for alle kræfter – ung som gammel. På 
mødet deltager også både lokalpolitikere fra 
kommunalbestyrelsen samt repræsentanter fra 
Fynsland. 

Emnerne skal nemlig ligeledes danne rammen 
for en udviklingsplan for V. Aaby og udgøre 
grundlaget for Landsbygennemsyn den 19. 
marts 2026. 

På gensyn i Bøgebjerghallen den 22. februar!

Fællesskabsgrupper
I V. Aaby, Aastrup, Pejrup og Fjællebroen har 
vi allerede en masse fantastiske foreninger 
og grupper, der baserer sig på fællesskab og 
frivillighed - ingen nævnt ingen glemt! 

Dog skal det nævnes, at nogle nye 
fællesskabsgrupper er undervejs i etablering. 

Det drejer sig om Ud i naturen, Børn & Unge og 
sti-lav, og hvis man har lyst til at være med i en 
af disse grupper, skal man endelig melde sig til 
et af de ovennævnte medlemmer fra Lokalrådet. 

Status for misvedligeholdte bygninger i 
Vester Åby og Aastrup.
Bøgebjerg Lokalråd arbejder i øjeblikket med 3 
sager vedrørende misvedligeholdte bygninger i 
lokalområdet. 

Det drejer sig om Strandvejen 68, der tidligere 
har været anvendt som fabrik for Jenni 
gaskomfur. Bygningerne har stået ubenyttet 
hen og er i stærk forfald. 
Sagen er parat til at videregive til kommunen.

Endvidere har Lokalrådet været i kontakt med 
ejeren af Bøgebjergvej 9, der ligeledes er i 
stærk forfald. 
Desværre vil ejeren ikke istandsætte 
ejendommen. 
Lokalrådet har meddelt ejeren at sagen 
videregives til Fåborg/Midtfyn kommune.

Den sidste sag Lokalrådet arbejder med, 
er Svendborgvej 330, Aastrup, den gamle 
mekanikerbygning. 
Lokalrådet har gjort sagen klar, og vi kontakter 
ejeren af den misvedlige- holdte bygning.

Det betyder, at de 2 første sager er parate til at 
sende til kommunalbestyrelsen. 
Lokalrådet har lavet materiale og vil fremsende 
det til ejeren af Svendborgvej 330 i løbet af 
første kvartal 2026.
De ovenstående sager er fremsat i henhold til 
byggeloven §14 og §17. 

I henhold til §14 skal ejeren sørge for 
vedligeholdelse af både bygninger og det 
tilhørende ubebyggede areal på ejendommen, 
så de ikke skræmmer området eller frembyder 
fare for brugere og andre.

Vi i Lokalrådet Bøgebjerg vil henstille til, at 
kommunen bør give et påbud til ejeren jf. 
§17 i byggeloven. Ligeledes fremgår det af 
lovgivningen, at såfremt en kommune bliver 
gjort opmærksom på et ulovligt forhold, skal 
den søge forholdet lovliggjort, medmindre det 
er af ganske underordnet betydning.



Valgarrangement 12. oktober 2025

Den 12. oktober var der valgarrangement i 
Bøgebjerghallen i Vester Åby. 
I den politiske debat der var, debatterede 
politikerne som et af flere emner bl.a. det for os 
meget aktuelle ang. byggegrunde. 
Vester Åby har jo for nyligt været med i Projekt 
Grøn Boligrotation under Landdistrikternes 
Fællesråd, og vi har efterspurgt muligheden for 
at få bygget det, der nu om dage kaldes tæt-lav 
(læs: rækkehuse).

Begge politiske fløje, havde til valgarrangementet 
klare holdninger til emnet, kunne man høre. 
Og det lader til, at beslutningen om hvor 
byggegrundene i Vester Åby skulle placeres, 
blev vedtaget med det snævrest mulige flertal i 
den nu tidligere kommunalbestyrelse. 
Det var et lukket møde, så ikke så meget 
er kommet ud i offentligheden, men vi er 
glade for, at Vester Åby er på den politiske 
dagsorden og dermed i bevidstheden hos 
kommunalbestyrelsen.

For at give overblik over situation vedhæftes 
her et kort fra kommunalbestyrelsesmødet hvor 
man bl.a. diskuterede emnet.  

Det var de tre områder A (Faurshøjvej), B 
(Toftevej) og C (Munkeparken) der var i spil, 
og som politikerne debatterede om, hvilket der 
skulle godkendes. 
Det endte med at blive område B, trods det at 
der allerede forelå lokalplan for område A. 
Var området ved Faurshøjvej blevet valgt, kunne 
et evt. byggeri påbegyndes med det samme, vel 
at mærke, såfremt der stod en entreprenør klar 
til at gå i jorden. 
Og det gjorde der som bekendt, ikke. 

Området A ved Faurshøjvej var desuden det 
område, der blev anbefalet fra forvaltningens 
side. 
Forvaltningens oplæg var, at der som 
udgangspunkt arbejdes videre med de arealer, 
hvor der på forhånd var udarbejdet planlægning, 
der muliggjorde tæt-lav (læs: rækkehuse). 
Det ville, som forvaltningen bemærkede, betyde 
hurtigere igangsættelse af projekterne.

Idet politikerne besluttede sig for område B 
(forvaltningens anden prioritet), er processen 
nu lidt længere for os i Vester Åby. 
Der foreligger ikke nogen lokalplan for området, 
idet den først skal udarbejdes i kommunen. 
Og udarbejdelsen af en sådan, gøres nok på 
noget, der ligner den gode side af et års penge. 
Men skal vi se positivt på dette, så er det en 
mulighed for at finde frivillige, der vil være 
med til at udvikle projektet, og en mulighed 
for at lave et solidt og bæredygtigt projekt, 
som forhåbentlig en eller flere entreprenører vil 
investere i.

Til valgarrangementet den 12. oktober kunne 
man høre højrefløjen, som mente vi skulle 
have mulighed for at gå i gang med det samme 
(område A), og venstrefløjen havde - efter 
eget udsagn - prioriteret at stemme på det 
område, som der tidligere var blevet peget på 
af lokalrådet. 
Hvad der vægtes tungest, er op til én selv at 
vurdere. 
Men det er nu besluttet, at der skal lægges planer 
for, hvad der skal ske med det nye byggefelt i 
enden af Toftevej. 
Det er et arbejde vi vil forfølge i den kommende 
tid. 
Og skulle en eller flere af jer have lyst til at deltage 
i dette arbejde og fordybe jer i projektet, er I 
velkomne til at rette henvendelse til lokalrådet.
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Når dette blad er i dine hænder, ligger årsskiftet 
et stykke tilbage, men alligevel Godt Nytår.

I forsamlingshuset glæder vi os til at tage 
fat på det nye år, hvor vores aktiviteter i vid 
udstrækning vil ligne sig selv – og så er der et 
par nye tiltag på bedding. 
Dem røber vi ikke her, da vi er i forberedelsesfasen 
:-)

Frem mod jul 2025 afholdt vi en hyggelig og 
kulinarisk skøn familiejulefrokost, ligesom vores 
julehyggeaften også var et dejligt samvær.

Det nye år byder igen på spillegilder og 
fællesspisninger. 
I kan følge datoerne her på Bøgebladets bagside 
– til fællesspisningerne kommer der som 
sædvanlig særskilt invitation med tilmelding.
Vi tror, vores kartotek med mailadresser er 
opdateret, men hvis du sædvanligvis har 
modtaget mail fra os og pludselig ikke gør det 
mere, beder vi dig kontakte os, så vi kan ”få det 
fikset”.

Billederne herunder er fra julefrokosten.
Fotos: Jette Steensen

Festen er ikke slut, før alt er ryddet væk.
Fotos: Jette Steensen

Mandag d. 9. marts 2026 kl. 19.30 afholder vi 
forsamlingshusets generalforsamling. 
Vi opfordrer jer til at møde op og gøre jeres 
indflydelse på forsamlingshusets aktiviteter 
gældende. 
Har I forslag, som skal behandles på 
generalforsamlingen, skal disse være formanden 
i hænde senest 8 dage før afviklingen af 
generalforsamlingen.
Fat pennen og send – intet er for småt – input 
er godt.

Nyt fra Aastrup 
Forsamlings- og Aktivitetshus
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Lysbjerg-
parkens 
Venner
Generalforsamling i 

Lysbjergparkens Venner 

Onsdag d.27. maj kl.16.30
i Dagcentret Lysbjergparken 

Ønsker du at leje lokalerne i Aastrup 
Forsamlings- og Aktivitetshus  til dit 

næste arrangement

Kontakt Mogens Andersen 
tlf. 24 44 24 68 eller

mail: eskemosegyden50@gmail.com

Billederne herover er fra julehygge
Fotos: Jette Steensen

Vi indkalder særskilt til generalforsamlingen.

Så meget for nu. 
Det nye år triller roligt afsted med en jævn 
strøm af udlejninger. 
Det er godt.

På Bestyrelsens vegne
Alice Krupa

Vi glæder os til at se jer i huset

Pauserne er også vigtige for de frivillige hjælpere.
Fotos: Jette Steensen
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Vester Aaby Sogns Folkemindesamling
B141

Foto af 1937
Landevejen mod Faaborg efter gadegennem-bruddet
Den gamle gård til venstre er fjernet og udkørsel fra 
Faurshøjvej 

Fra foreningens side er Bøgebladet vores 
annoncør og den direkte gratis kilde til alle 
borgerne i vort område, hvor bladet bliver 
leveret.

Foreningens formål er at passe på alt, hvad 
der bliver indleveret til bevarelse af arkivalier, 
billeder og andet, som har noget at gøre med 
det gamle sogn fra før 1970, som er vores lokale 
område. 
Det foregår således, hvor alt er indlagt i det 
landsdækkende program arkibas 5, der kan ses 
af alle på adressen arkiv.dk og så skrive navnet 
på det sogn, man er intereseret i. 
Der kan man få et overblik over netop det, der 
interesseret én selv.

Hvis nye tilflyttere vil vide noget om deres 
nyindkøbte hus, eller en slægtsforsker vil vide 
noget om et gammel familiemedlem, kan vi 
måske hjælpe med oplysninger.
Derfor opfordres til, at hvis man har nogle gamle 
ting, papirer eller andet omkring ens bolig eller 
familie, og at vi må fotokopiere eller måske 
overtage det, kan det være til gavn for andre.

Der indkaldes til foreningens generalforsamling 
tirsdag den 24. februar 2026 kl. 19.00 i 
fællesrunmmet på Præstegårdsvej 12, Vester 
Aaby.
Dagsorden ifølge foreningens vedtægter.

På bestyrelsens vegne
Gerda Nielsen

Kasserer og arkivleder

Hjemmesiden 
www.vester-aaby-sogns-folkemindesamling.dk



KIRKEBLAD
FORÅR 2026

- Læs mere inde i bladet

Bøn - Vandring - Andagt

VESTER AABY KIRKE AASTRUP KIRKE

Kistebærerlaug

Vi hører meget om droner i disse tider.
Heldigvis kan droner også bruges ganske fredeligt. Det gjorde vi sidste sommer, og det 
blev til en række flotte billeder af kirker og præstegård set fra oven. I sidste nummer af 
kirkebladet blev Ove Skovs vignetter af kirkerne skiftet ud med farvefotos, og her ses så 
Vester Aaby Præstegård som forsidebillede på kirkebladet med den smukke have i grønt 
flor. Selv om det er vinter, når bladet udkommer i februar, og selv om verden ser urolig 
ud, så tør vi tro, at det trods trange tider grønnes en morgen i maj.

Uddrag af påskeprædiken



Vi fik lov til at mærke lidt vinter efter nytår 2026. Selv om 
sneen hurtigt forsvandt igen efterlod stormen et hul i Aastrup 
Kirkes tag. Det bliver der naturligvis taget hånd om sammen 
med kirkens forsikring, så vi kan stå rustet mod vind og vejr 
igen.

Kirkerne inviterer igen til babysalmesang, hvor vi leger 
og synger en lille times tid i Vester Aaby Kirke. I de sidste 
mange år har vi mest lavet babysalmesang for dagplejere og 
vuggestue, men i efteråret fandt vi ud af, at der også er behov 
blandt hjemmegående forældre og deres børn for at komme 
til babysalmesang. Derfor holder vi nu babysalmesang to 
gange om måneden, hver den første onsdag og hver den 
tredje onsdag kl.10.00 til ca. 10.45. Hvis du har lyst til at 
deltage, er du meget velkommen. Vi synger, griner, klapper, 
løber, leger med tøjdyr og blæser sæbebobler. 
Organist og kirkesanger leder løjerne, og vi kan godt røbe, at 
begge to er nogle vaskeægte legebørn.
Du kan eventuelt ringe til kirkens organist, Margrethe Schmidt, 
hvis du vil høre mere på tlf. 60 67 94 48.

FREDAG D. 1. MAJ KL 16.30 – 19.45 
START VED HUNDSTRUP KIRKE

Den oprindelige store bededag markeres med et arrangement 
på tværs af sognegrænser og arrangeres af Dorte Andersen, 
der arbejder som kirketjener i Vester Aaby og Aastrup kirker 
og som frivillig medarrangør af kristen meditation i Øster 
Skerninge kirke. Meditationen udspringer af WCCM (The 
World Community for Christian meditation) – et økumenisk 
globalt netværk for grupper, der mediterer i den kristne 
tradition for stilhed og bøn. Arrangementet begynder med 
meditation i Hundstrup kirke og derefter går vandreturen 
til Vester Aaby kirke, hvor sognepræst Torkil Jensen holder 
andagt.
Kl. 16.30 Hundstrup kirke
Kristen meditation med tekstlæsning, bøn og stilhed.
Kl. 17.00
Vandring mod Vester Aaby på asfalt-, mark- og skovvej via 
Åbyvej, Guldbjergvej og Faurshøjvej ca. 7 km.
Kl. 19.00 Vester Aaby kirke
Andagt ved sognepræst Torkil Jensen.

Medbring drikkelse og evt. Madpakke.
Det vil være muligt at blive kørt tilbage til Hundstrup kirke 

efter andagten
Det er også muligt kun at deltage i dele af arrangementet

I Vester Aaby Kirke
 konfirmeres søndag den 12. april kl. 10.00:
Andrea Fredenslund Jakobsen
Karoline Østergaard Jørgensen
Elias  Jan Kruse
Jennifer Rosenberg Kilstofte Thagaard

I Aastrup Kirke konfirmeres søndag den 19. april kl. 10.00:
Konrad Mønsted Troldvad

Traditionen tro blev der i begyndelsen af januar afholdt 
”Nytårskur” for kistebærerlaugene fra Vester Aaby og Aastrup. 
Udover at være en hyggelig formiddag (trods kamp med 
sneen for at nå frem) var det en kærkommen lejlighed til at 
sige en stor tak til disse frivillige hold, der trofast møder op 
ved begravelser og bisættelser og hjælper til med at bære 
afdødes kiste ind i kirken. Efter at have udtalt et ”Æret være 
afdødes minde” forlader laugene kirken igen; det er som regel 
de pårørende selv, der bærer kisten ud efter handlingen.
Ikke mindst i Vester Aaby giver trapperne visse udfordringer. Et 
gentagent ønske fra lauget er derfor anskaffelse af en katafalk, 
der kan lette arbejdet det sidste stykke inde i kirken, og 
mulighederne undersøges nu nærmere.

19. februar kl. 16.00 vil kirkerne gerne byde børn fra 3. og 4. 
og 5. klasse velkommen til minikonfirmandundervisning. Vi 
vil fortælle bibelhistorie, og vi vil dramatisere historien og give 
den liv gennem sang, musik og teater. Det hele kulminerer 
i en minikonfirmandforestilling palmesøndag d. 29. marts, 
hvor minikonfirmanderne medvirker i gudstjenesten. 
Undervisningen foregår i Vester Aaby kirke torsdage kl. 
16.00-17.30 under ledelse af kirkens organist, Margrethe 
Schmidt, hvis hjerte banker for teateret og som har haft 
drama på højskole på henholdsvis Borups Højskole og Samsø 
Folkehøjskole og endvidere har undervist i drama på Oure 
Friskole.  
Du er velkommen til at ringe til Margrethe, hvis dit barn har 
lyst til at deltage på minikonfirmandholdet foråret 2026, eller 
du har lyst til at vide mere om forløbet på tlf. 60 67 94 48.

På sommerens udflugt for menighedsråd, kirkepersonale og 
kistebærerlaug besøgte vi blandt andet Vestlollands store 
attraktion ”Dodekalitten.” Foto: Niels Krogh.

Nyt fra kirkerne

Babysalmesang

Bøn - Vandring – Andagt

Konfirmationer

Kistebærerlaug

Minikonfirmander



Igen i år vil konfirmandstuen danne ramme om sangaftener, 
hvor vi ud over nogle gode historier og sange også serverer et 
glas vin og lidt snacks. Første sangaften bliver den 19. februar, 
hvor vi skal dykke ned i den populære sanggruppe Shu-bi-dua, 
der gav os hits som: ”Vi finder os ikke i sexchikane” ”Vuffeli-
vov” og ”Hvalen Valborg”. Vi synger selv et bredt udsnit af 
sange fra de 18 albums, Shu-bi-dua udgav i deres næsten 40 
år lange ’levetid’. Vi udveksler gode historier og anekdoter og 
prøver også at belyse, hvad det var, der gjorde deres tekster til 
noget ganske særligt og særligt dansk.
Den 19. marts bliver det digteren og musikeren Benny 
Andersens tur. Benny Andersen har nok fundet en særlig plads 
i de flestes hjerter med sit tvære, svenske, desillusionerede 
digteralterego: Svante. Benny Andersen udgav Svantes viser 
i 1972. Året efter indspillede han og Povl Dissing digtene, 
sat i musik af Benny Andersen selv. Og selvom ingen vist 
rigtig havde forventet det, blev udgivelsen en kæmpe succes. 
Ninas sang, altså den med Nina, der er gået i bad, er den 
optimistiske sang i digtcyklussen, der lever op til det med, at 
undtagelsen bekræfter reglen.
Siden blev det blevet til årtiers digte, sange og turnéer, blandt 
andet i tæt samarbejde med Povl Dissing. 
Benny Andersen var en helt enestående digter, forfatter, 
komponist og musiker, der kunne noget unikt med det danske 
sprog. Vi skal stifte bekendtskab med eller måske snarere 
genbesøge hans ”Snøvsen”, hans sange (Nina i badet!), hans 
digte og hans humor, der næsten altid gennemsyrer selv de 
mest bedrøvelige tekster.
Begge aftener er kl. 19. 
Har man særlige ønsker til sange til sangaftenerne, kan 
man skrive eller ringe til organist Margrethe Schmidt, mail: 
margretheschmidt@gmail.com, eller tlf. 60 67 94 48.

Verden er ikke blevet et mere roligt sted, siden det var påske 
sidste gang.
Tomheden kan fylde meget hos mennesker. Vi kan derfor 
meget let lægge vores egne ting ind på ledige pladser i hjernen.
De tre kvinder, Maria Magdalene, Maria, Jakobs mor og 
Salome, sagde ikke noget til nogen, fortæller evangelisten 
Markus i evangeliet til Påskedag. De forsvandt ud af evangeliet.
Det eneste, vi hører dem sige i dag, er det spørgsmål, de stiller 
på vej til graven.
”Hvem skal vi få til at vælte stenen 
fra indgangen til graven?”
De eneste andre talte ord i 
dagens tekst kommer ikke 
fra kvinderne.
De kommer fra en ung 
mand i hvide klæder.
Men de bliver ikke hørt 
af flygtende kvinder.
Eller de får i hvert fald 
ikke nogen betydning 
for de tre kvinder. 
Maria Magdalene, 
Maria, Jakobs mor og 
Salome.
De kommer derved på 
denne kirkens største 
festdag, påskedag alene til 
at repræsentere alt, hvad vi 
som mennesker selv kan nå 
frem til.
At tomhed er lig med frygt.
At uventede forløb udfordrer menneskets behov for kontrol.
Men hvad nu?
Hvad nu, hvis de tre kvinder var kommet ud til graven, havde 
fået hjælp til at vælte stenen fra, var gået ind i graven og havde 
salvet den døde Jesus?
Og derefter var gået sørgende, men dog stille og roligt hjem 
igen.
Det kan siges ganske kort, hvad så:
Så havde vi ikke været samlede på den kristne kirkes største 
helligdag, Påskedag.
Det, der sker i dag sker altså på trods af al menneskeligt behov 
for kontrol.
Og det sker på trods af al menneskelig frygt og bekymrethed 
for verden.
Graven var tom. Det er evangelisten Markus’ besked til os i 
dag.
Og så de ord fra den unge mand i hvide klæder, som kvinderne 
ikke hørte for deres løbende skridt og hivende åndedrag.
”Vær ikke forfærdede”!
I søger efter Jesus fra Nazareth, den korsfæstede. Han er 
opstået, han er ikke her. Se, der er stedet, hvor de lagde ham!”
Disse ord holder den kristne kirke Påskedag på.
Disse ord alene.
Han er opstået, han er ikke her.
De ord får vi også lov til at høre i en urolig verden i 2026. 
Som håbets anker, når verden hvirvles rundt omkring os.

Et sikkert tegn på, at det også   
bliver forår i år er, når 
præstegårdshaven lyser op 
i hvidt og de mange tusind 
Dorothealinjer fylder ”skov-
bunden” oven for søen.
Præstegårdshaven blev op-
rindeligt anlagt af pastor 
Cæsius Krohn i 1840’erne og 
udgør omkring 2 hektar. Der 
er ikke så meget tilbage af 

de oprindelige planter, men vi har lov til at formode, at også 
pastor Krohn har gået i de nøddegange langs havens kanter 
som der stadig findes rester af og glædet sig over forårets 
komme. Krohn var præst i Vester Aaby og Aastrup fra 1839 til 
1889 – en rekord, der aldrig kan slås - fordi præster siden har 
fået en pensionsalder på 70 år.

Igen i år har Højskoleeftermiddagene været meget velbesøgte. 
Vinterens tema hedder ”Fra Kolding til Haderslev” Når dette 
kirkeblad udkommer, resterer endnu to eftermiddage i februar 
og marts inden sæsonen afsluttes med en udflugt i maj.

To sangaftener 
med sange af Shu-bi-dua og Benny Andersen

Forår

Højskoleeftermiddage

 Uddrag af prædiken 
over evangeliet til Påskedag 2025 

Markusevangeliet kapitel 16 vers 1 til 8. 



			   Vester Aaby	 Aastrup

Søndag den 	15. februar 	 Fastelavn	 10.15 VH	   9.00 VH
Søndag den 	22. februar 	 1. s. i fasten	 Ingen	 10.15 VH
Søndag den 	 1. marts     	 2. s. i fasten	 10.15 VH	 Ingen
Søndag den 	 8.marts      	 3. s. i fasten 	   9.00	 10.15
Søndag den 	15. marts 	 Midfaste	 10.15 VH	 Ingen
Søndag den 	22. marts 	 Mariæ Bebudelsesdag	   9.00	 10.15 
Søndag den 	29. marts 	 Palmesøndag	 10.15	 Ingen
Torsdag den 	 2. april 	 Skærtorsdag	 19.00 	 16.00
Fredag den 	 3. april 	 Langfredag	 10.15 lit.guds.	 Ingen
Søndag den 	 5. april 	 Påskedag	   9.00 VH	 10.15 VH
Mandag den 	 6. april 	 2. påskedag	 Ingen	 10.15
Søndag den 	12. april 	 1. s. efter påske	 10.00 konfirmation	 Ingen
Søndag den 	19. april 	 2. s. efter påske	 Ingen	 10.00 konfirmation
Søndag den 	26. april 	 3. s. efter påske	 10.15 VH	 9.00 VH
Fredag den 	 1. maj 	 Bededag	 Andagt 19.00	 Ingen
Søndag den 	 3. maj     	 4. søndag efter påske	 Ingen	 10.15 VH
Mandag den 	 4. maj    	 Befrielsesaften	 Ingen	 19.00
Søndag den 	10. maj   	 5. søndag efter påske	 10.15	 Ingen
Torsdag 	 14. maj  	 Kristi Himmelfartsdag	 10.15	 Ingen
Søndag den 	17. maj   	 6. søndag efter påske	 Ingen	 10.15 VH
Søndag den 	24. maj   	 Pinsedag	 10.15	   9.00
Mandag den 	25. maj  	 2. pinsedag	         14.00 Friluftsgudstjeneste	
Søndag den 	31. maj 	 Trinitatissøndag	 10.15 VH	   9.00 VH
Fredag den 	 5. juni  	 Grundlovsdag	 14.30
Søndag den 	 7. juni 	 1. s. e. Trinitatis	   9.00 VH	 10.15 VH

Kirketider forår 2026

Kirkebilen kører ved alle gudstjenester. Ordningen 
gælder Aastrup og Vester Aabys sognes ældre og 
gangbesværede. Kirkebilen bestilles hos Faaborg Taxa 
tlf. 62 61 88 00

Der kan forekomme ændringer i, hvem der har de enkelte gudstjenester
Intet: Sognepræst: Torkil Jensen, VH: Sognepræst Vibeke Hammerum. 

Menighedsrådsformand: Niels Erik Thing, Svendborgvej 383, Tlf. 24 45 40 16. Mail: thing@mail.dk
Kirkeværge ved begge kirker: Hans Henrik Johansen, Dyssevej 2, 5600 Faaborg. Tlf. 40 11 58 78. Mail: hansihenrikjohansen@hotmail.com 
Kasserer: Birgitte Hansen, Svendborgvej 331, 5600 Faaborg. Tlf: 21 66 49 22. Mail: birgittesfodpleje@gmail.com

Fælles adresser for begge sogne:
Hjemmeside: www.vesteraabyogaastrupkirker.dk

Sognepræst: Torkil Jensen, Præstegårdsvej 11, 5600 Faaborg. Tlf. 62 61 64 20. Mail: toje@km.dk 
Træffes bedst: Tirsdag til fredag formiddag. Lørdag efter aftale. Mandag fridag
Sognepræst Vibeke Hammerum, Tlf. 20 87 61 12. Mail: vrh@km.dk. Mandag fridag
Kirkesanger: Connie Nørregaard. Tlf. 93 92 16 33. Mail: 1967connieb@gmail.com
Organist: Margrethe Schmidt. Tlf. 30 17 29 28. Mail: margretheschmidt@gmail.com
Kirketjener: Dorte Andersen. Tlf.  20 20 17 33. Mail: kirketjenervesteraabyaastrup@gmail.com 
Graver: Tommy Hansen. Præstegårdsvej 9, Vester Aaby. Tlf. 51 16 92 66. Mail: grvaaby@gmail.com
Kirkepersonalet har fri mandag. 

Gudstjenester i Lysbjergparken:
En gang om måneden indbydes der en onsdag eftermiddag
kl. 14.30 til gudstjeneste i Lysbjergparken. Gudstjenesten
holdes for plejecentrets beboere og naboer, men er
naturligvis en åben gudstjeneste. Hver anden måned er
der altergang. Når vi har drukket kaffe, synger vi en halv
times tid efter ”Seniorsangbogen”.
25. februar (altergang)
18. marts
  1. april (altergang – påske)
20. maj (altergang – pinse)
17. juni

For udefra kommende 
deltagere koster 
kaffebordet kr. 20,00
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Stemningsbilleder 
fra dagplejen

 
Vi har hygget med perleedderkopper til 
halloween
 
Vi vinker til skrallemændene
 
November/ december er gået med at 
lave julegaver, kalenderlys, pebernødder, 
sunget julesange, spist risengrød og 
meget mere.
 
Vi har været i kirken til salmesang og til 
den traditionelle kirkegang sidste dag før 
juleferien.
 
Og endelig kom sneen,  så hyggeligt, 
udfordrende for små fødder, sjovt at 
smage på, bare dejligt at være ude i.
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Vi er kommet godt ind i det nye år efter en 
december med mange hyggelige traditioner og 
aktiviteter på Bøgebjerg. 

Det har været en måned med fællesskab og 
gode oplevelser for både børn og voksne, og 
rundede året af på en fin måde.

Vi har sagt farvel til Ellen, som er gået på efterløn 
efter et langt og godt arbejdsliv på Øhavsskolen 
og senest i Børnehuset – præcis på den måde, 
hun ønskede det. 
Vi takker hende for hendes mangeårige indsats 
og ønsker hende alt det bedste fremover.

Den 1. januar kunne vi byde Anne-Marie 
Linnebjerg Rasmussen velkommen som 
konstitueret leder af Børnehuset, SFO og 
Klubben. 
Hun er blevet taget godt imod af børn, 
medarbejdere og forældre, og vi er glade for, at 
hun har valgt at blive en del af fællesskabet på 
Bøgebjerg.

Som mange ved, har Poul-Arne fået nyt arbejde 
som skoleleder på Espe Skole og er derfor 
stoppet som afdelingsleder på Bøgebjerg. 

Jeg har derfor overtaget den daglige ledelse af 
skoledelen og fungerer også som kontaktperson 
i samarbejdet med lokalområdet. 
Jeg bestræber mig på at være til stede på 
afdelingen og vil være den primære kontakt i 
møder og ledelsessammenhænge.
 Jeg kan altid kontaktes via mail eller telefon, 
hvis der er behov for en aftale.
 
1.februar 2026 har vi 12 børn i vuggestuen og 
31 børn i børnehaven, og vi er meget glade for, 
at vi til foråret kan byde 7 børn velkommen i 
vores kommende forårs-SFO. 
Det er en rigtig positiv udvikling for afdeling 
Bøgebjerg.

Vi ser frem til resten af året med fokus på at 
styrke fællesskabende læringsmiljøer og sikre 
gode deltagelsesmuligheder for alle børn.

 
Hanne Rygaard

Skoleleder, Øhavsskolen

100 dage
 
I USA er præsidentens første 100 dage en stor 
ting. 
Det er det også i 0. Klasse på Bøgebjergskolen.
 
Så blev det atter tid til at fejre Børnehaveklassens 
“100-dages fest”. 

Denne gang skete det fredag d. 16.1.26 med 
alle børn i indskolingen som glade deltagere.
 
I ugens løb varmede vi op med både hundrede 
bevægelser (10xhop, -hink, -drej, -sprællemand, 
trippen osv.) skrive sit navn så mange gange 
man kan på 100 sek., terningekast med plus til 
100 og meget mere.
 
Mange af børnene medbragte poser med 100 
ting, som vi udstillede. 
100 bøger fylder jo noget mere end 100 riskorn…
 
Fredag mødte spændte børn i klassen op til et 
festligt pyntet klasselokale, og gangen var fyldt 
med tallet 100 på forskellige skilte.
 
Med sange, matematikopgaver, puslespil med 
100 brikker og spil blev det slået fast, at med 
10x10= 100, “Hundred mus med haler på” og 
selvfølgelig dagens højdepunkt (mindst) 100 
stk. snacks til “102 Dalmatinere”, var tallet 
hundrede dagens vigtigste tal.

 
Vi sluttede af med uddeling af 100-dages 
diplom til dagens jubilar Arthur, som nu er 

halvvejs i 0. Klasse. 
Og tillykke til klassens øvrige børn, som nu har 

gået i skole i hhv. ca. 300/500/700 dage. 
 

Venlig hilsen 
Marianne B 

Øhavsskolen 
Bøgebjerg i det nye år

– fællesskabet fortsætter
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4.D Krybbespil
I hele december måned skulle 4. D øve på et 
krybbespil, der skulle vises i Vester Aaby Kirke 
den 19. december. 

Skolen har gennem flere år ikke gået i kirke den 
sidste dag op til juleferien, men jeg (klasselærer 
i 4. D.) havde et ønske om at få den tidligere 
tradition genoptaget, og dermed også få årets 
krybbespil tilbage i kirken, hvor det efter min 
mening har de bedste rammer og den rette 
stemning. 
Vester Aaby Kirke var lige fra starten meget 
positiv og glad for vores ønske om kirkegang 
samt opførelse af krybbespil i kirken. 
Så sådan blev det.
 
4. kl. arbejdede hårdt, motiveret og interesseret 
med deres roller og scener i krybbespillet. 
Årets krybbespil var et klassisk krybbespil, 
der følger juleevangeliet, som vi kender det 
fra Bibelen, så der var bl.a. både hyrder, vise 
mænd, en konge, en engel, og Maria og Josef 
selvfølgelig. 

Elever lærer rigtig meget af at arbejde med 
dramatisering i danskfaget, - både personligt og 
socialt.

Torsdagen inden selve opførelsen, øvede 
klassen hele skoledagen i kirken, og vi fik hjælp 
af organisten, Margrethe, til den musikalske del. 

Fredag morgen var der spænding i luften og 
sommerfugle i maven, da eleverne mødte ind 
i kirken. 

Udover eleverne fra skolen, var også deres 
forældre og bedsteforældre inviteret, så de 
vidste, at der ville komme mange og kigge på. 
Dagplejen og Børnehuset kiggede også forbi, 
hvor de fik fortalt krybbespillet i deres øjenhøjde 
af kirkens personale. 
Herefter var det skolen, der gæstede kirken. 

Endelig kunne spændingen blive forløst, og 
4. kl. spillede og viste et fantastisk godt, lille 
krybbespil! De var bare så gode, og da det 
var overstået, var der både meget stolte og 
begejstrede børn og voksne. Herefter stod den 
på en lang og velfortjent juleferie!

Skrevet af 
Marianne C

Billede fra Krybbespillet i Vester Aaby Kirke
Foto: Marianne C
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Pejrup Landsbyforening og forsamlingshus 
afvikler traditionen tro generalforsamling i 
starten af året. 
Det er fredag d. 20. februar. Vi glæder os til at 
se forhåbentlig rigtig mange. 
Se mere på www.pejrup.dk

Januar bød på ”Sønderjysk Kagebord med fynsk 
accent.” 
Det var beboer Heidi Vang, som havde taget 
initiativ til arrangementet. 
Det blev en stor succes, for hele 62 mennesker 
meldte sig til at deltage, og heriblandt også flere 
som ville stille med kage.
Det blev en rigtig hyggelig eftermiddag og ingen 
gik nok sultne derfra. 
Tak til Heidi for et rigtig godt initiativ!

Billedet er fra kagearrangementet.
Foto: Heidi Vang

Pejrup har et lille landsbyorkester, som hver uge 
mødes og spiller musik sammen. 
Det er hyggeligt og der spilles mange genrer. 
Lige nu øver vi Irsk musik. 
Derfor inviterer orkesteret til en hyggelig aften 
med mad og irske toner. 
I orkesteret spilles på violin, guitar, bas, 
harmonika, ukulele og tinfløjte.
Det er lørdag d. 14. marts kl. 19.00.
Der er mulighed for at købe platte med ost/
pølse/grønt + vegetar
Pris for indgang og platte 170,- kr. 
Skal du ikke have platte, koster indgang 50,- kr. 
I baren sælges denne aften både alm øl, 
specialøl, vin, Irsk kaffe/kage og likør.  
Tilmelding senest tirsdag d. 10. marts til 
Mette Kirkensgaard eller 
på pejrupforsamlingshus@gmail.com 

Hjælp din landsby
Pejrup Landsbyforening er en lille forening - vi 
er også en lille landsby. 

Vi er så heldige, at vi har et fint forsamlingshus 
og nu også en dejlig udeplads.

Vi vil så gerne se så mange pejruppere, som 
muligt i huset og på pladsen. 

Du behøver ikke være medlem, men det er 
dejligt, hvis du vil vise din støtte og opbakning 
ved at melde dig ind. Det koster kun 365,- kr. 
om året pr husstand - en krone om dagen!

Hold din fest i Pejrup
Skal du holde fest/komsammen/møde så kan 
du også bakke vores landsby godt op, hvis du 
anbefaler Pejrup Forsamlingshus. 

Vores forening får ingen ekstern støtte og er 
derfor helt afhængig af medlemmers kontingent 
og indtægter fra udlejning af huset.

Huset har en hjemmeside: 
www.pejrupforsamlingshus.dk 
med rigtig god info om udlejning/landsbyen og 
har du endnu ikke selv set forsamlingshuset og 
kunne have lyst til det, så kontakt udlejer Mette 
Berg Kirkensgaard tlf. 22 72 21 83. 
Hun viser meget gerne huset frem!

På bestyrelsens vegne 
Mette Berg Kirkensgaard

Pejrup Landsbyforening 
og Forsamlingshus



27



28

Godt fra start i den nye sæson

Bøgebjerg IF’s dame senior håndboldhold er 
kommet rigtig godt i gang med den nye sæson 
– og vi har plads til flere på holdet! 

Holdet er for spillere på 16 år og opefter, og 
er du studerende, tilbyder vi studierabat på 
kontingentet. 
Uanset om du er rutineret håndboldspiller eller 
nybegynder, er du meget velkommen hos os. 

Vi mangler især en målmand, men alle 
interesserede spillere er meget velkomne til at 
komme og prøve kræfter med holdet.

Foto: Ninita Jensen

Foto: Ninita Jensen

Vi lægger vægt på fællesskab, udvikling og 
spilleglæde, og hos os er der plads til alle. 
Træningen er præget af høj energi, 
masser af sjov og seriøst arbejde – for 
selvom vi har det godt sammen, så 
kæmper vi også for at vinde vores kampe.  

Holdet trænes af Kate, med Martin som 
assistenttræner, og Susanne som holdleder, 
der sørger for struktur, kampe og god stemning 
omkring holdet. 

Har du lyst til håndbold, fællesskab og 
udfordringer – så er Bøgebjerg IF dame senior 
håndbold måske noget for dig!

For håndbolden
Freja Carlsen

Dame Senior Håndbold
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Så er sportsåret slået i gang igen. 
Skønt at komme i gang efter jule- og nytårets 
fester. 
Uanset alder, køn, højde og drøjde, så er der 
noget for dig i Bøgebjerg If.

Herregymnastik…..
Herregymnastikken er som sædvanlig i gang om 
torsdagen, i gymnastiksalen på Bøgebjergskolen. 

Muskeltræning….
Holdet kan nu omdøbes til Power-Line igen.
Line har meldt sig på banen og vil gerne lede 
holdet igennem forårs sæsonen.
Velkommen tilbage Line.
Holdet er startet op den 28. januar og kører 
indtil 25. marts. 
Det foregår i hallen fra kl. 17.30-18.30.
Så kom frisk og træn alle musklerne - også 
lattermusklerne.

Spinning….
Vi har trukket flere nye ansigter til  siden sidst. 
Vi spinner, pruster, stønner, synger og griner 
højlydt. 
Så kom endelig og få et par prøvetimer, hvis det 
lyder som noget for dig. 
Vi er et hold hvor der er plads til alle. 
Vi spinner tirsdage og torsdage fra kl. 17.30-
18.30.

Fra Spinningholdets juleafslutning. 
Foto: Ruth Low

Yoga….
Vi er superglade for at kunne dele, at Emma 
Møller Husted igen er klar til en ny sæson yoga 
i Bøgebjerg IF.

Holdet er startet den 19. januar, og der er 
allerede mange tilmeldte.
Der er lagt op til i alt 10 skønne yogagange.

Og der er endnu mere godt i vente!
I år vil Emma sammen med gymnastikafdelingen 
tilbyde hele 3 yogasæsoner – blandt andet en 
sommersæson og en efterårs sæson.

Yoga er stadig i Gymnastiksalen på 
Bøgebjergskolen. 

Årsmøde i Gymnastik afdelingen….
Tirsdag den 3. marts kl. 19.00 afholder 
gymnastik-afdelingen årsmøde. 

Kom og hør udvalgets årsberetning. 

Her kan du også komme med input og ønsker til 
bestyrelsen og udvalget.

Det vil være muligt at tilmelde sig til spisning, 
som kan nydes under mødet.

Dagens ret er Boller i Karry med ris og grønt, til 
den formidable pris af 75 kr.

Gymnastik-afdelingen vil være vært for lidt koldt 
at drikke. 

Tilmelding til spisning senest den 24. februar 
til Kristina 22475364 (gerne SMS)

På gymnastikudvalgets vegne 
Kristina Svendsen

Gymnastik – Muskeltræning 
 Spinning – Yoga
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Endnu engang tegner det til at blive en 
forrygende Bierfest i Bøgebjerghallen 

Skærtorsdag den 2. april 2026. 

Billetsalget går rigtig godt, takket være vores 
aktive ambassadører og jeres store opbakning. 

Mange af bordene er allerede udsolgt, så tøv ikke 
med at købe jeres billet ved at tage fat i vores 
ambassadører, eller ved at bruge QR koden på 
plakaten nedenfor. 

For at stable en Bierfest på benene, kræver 
det en masse planlægning og ikke mindst 
en masse hænder til at udføre alle de mange 
arbejdsopgaver, der følger med. 

Bøgebjerg IF står heldigvis klar til at hjælpe, 
da det giver dem mulighed for at tjene til 
foreningen. 

Vi er utrolig glade for deres støtte, da det igen 
viser, at vi står sammen, når der sker noget i 
byen, og samtidig oplever vi, hvor hyggeligt det 
er at lave noget sammen.

Vi er også glade for opbakningen fra vores 
bordsponsorer og vil hermed gerne sende en 

stor tak til :
Skovgårdens Træ-Jord-Beton v. Bjarne Madsen, 
Vester Åby Slagterforretning v. Morten 
Steffensen, 
Min Købmand Vester Åby, 
All-Clear v. Mikkel, 
Intersport Faaborg, 
Håstrup & Nab VVS A/S, 
Under Uret Svendborg og 
Bøgebjerghallens Cafeteria.
 
Har du lyst til også at være med som bordsponsor 
til Bierfesten, er du velkommen til at ringe til 
Stig på 21 80 45 11. 

Vi har stadig minderne fra sidste fest, hvor 
næsten 700 mennesker iført tyrolertøj indtog 
parkeringspladsen – alle feststemte og i højt 
humør og hvordan de kun blev gladere og 
gladere som dagen skred frem. 

Vi ser nu frem til at gentage succesen og håber 
at se rigtig mange af jer, så vi kan feste sammen 
og få den bedste start på påsken.

Vi glæder os helt vildt!
Stig og Trine 
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🍺   BIERFEST   🍺
I BØGEBJERGHALLEN

SKÆRTORSDAG 2. APRIL KL. 12.45
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I skrivende stund er der rigtig godt gang i 
tilmeldingerne til fællesspisningen i januar 2026. 
De seneste gange har vi været omkring 100 
mennesker samlet, og alt tyder på, at det bliver 
sådan igen.

Hvor er det dejligt at opleve jeres store 
opbakning 😊

Der er fællesspisning igen:
·	 Brunch lørdag d. 14. februar kl. 

10.00, hvor hallen er åben for børn samt 
andre barnlige og sportslige sjæle.

·	 Fredag d. 27. februar – spisningen 
starter kl. 18.30, dørene åbner kl. 17.30.

·	 Fredag d. 20. marts – spisningen 
starter kl. 18.30, dørene åbner kl. 17.30.

Tilmelding til arrangementerne senest en uge 
før på 21804511 og betal gerne 140 kr. på 
MobilePay 550478

Mange af jer bakker også op om vores daglige 
menuer. 
Derfor fortsætter vi med at holde åbent om 
aftenen fra kl. 18.00–21.00, så længe der er 
aktivitet i hallen, hvilket vil sige frem til ca. 1 
maj. 

Her kan I bl.a. købe lækre burgere med pommes 
frites, bøfsandwich, durumruller, nachos med 
eller uden kylling, den lækreste salatbowl med 
kylling eller varmrøget laks eller måske du 
er mere til en grillkylling med hjemmelavet 
agurkesalat.

Ring gerne og bestil på forhånd, så vi kan have 
maden klar, når I kommer: 

Mobil Stig: 21 80 45 11.

Vi glæder os til at se jer!

De bedste hilsner
Stig og Trine

Bøgebjerghallens Cafeteria
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Her går det rigtig godt – vi kæmper, sveder og 
bliver hele tiden bedre, men vigtigst af alt har vi 
det sjovt og hyggeligt sammen.

Vi spiller fortsat hver mandag fra kl. 17–19, hvor 
vi fylder hallen med glade pickleballspillere. 
Vi starter altid med lidt øvelser, og derefter 
spiller vi alle med og mod hinanden.

Vi har også haltid om torsdagen fra kl. 16.30–
18. 
Denne dag er uden trænere, så man kan tilmelde 
sig og spille kampe med de øvrige tilmeldte, 
eller arrangere spil med en fast makker, hvis 
man kan finde to mere, der har lyst til at spille. 
Det er også en oplagt dag at deltage, hvis man 
blot har lyst til at prøve, om spillet er noget for 
én. 
Stig er altid i hallen og klar til at introducere jer 
til reglerne m.m. 
Vi har bat og bolde, så I skal bare møde op i 
sportstøj og indendørssko. 
Vi garanterer, at I får sved på panden.

Vi får også spillet en masse padel. 
Selvom vejret ikke altid er oplagt til 
udendørssport, er der stadig mange, der 
benytter vores padelbane. 
Derudover har vi flere gange været en stor 
flok i Svendborg, hvor vi har spillet Americano 
indendørs i Padel City. 

Herunder en del af spillerne i klubben.
Foto: Stig Fabricius

Billede taget efter træning i Pdael City i Svendborg.
Foto: Stig Fabricius

Americano er en turneringsform, hvor man hele 
tiden får en ny makker, så alle spiller med og 
mod hinanden. 
Det gør det til en meget social og hyggelig 
turnering. 
Vi plejer at slutte af med en sandwich og en 
forfriskning da vi også her har stort fokus på 
fællesskab og hygge.

Har du lyst til at være med i vores fællesskab er 
du meget velkommen. 

Vi holder årsmøde i Padel/pickleball udvalget d. 
23/2 kl. 19.15, hvor du er mere end velkommen. 

Hvis du vil vide mere så skriv til Helle, Stig 
eller Trine, så vil vi fortælle dig mere om begge 
sportsgrene. 

Padel & Pickleball
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Så er der lidt nyt fra Volleyball igen. 

Vi er godt i gang med sæsonen, og vi har deltaget 
i et opvarmningsstævne og ordinære stævner. 
Vi har ikke klaret os så godt, idet vi er lidt ramt 
af skader og folk, der er ude at rejse, og én der 
er holdt op. 
Så resultaterne har være lidt sløve, men vi er 
da med! 

Vi har også haft et stævne kun for kvinder. 
Det blev afholdt her i Bøgebjerghallen og der 
var 3 hold med. 
Det er et nyt tiltag fra Fyns Volleyball Kreds, og 
der kommer et stævne mere her i foråret.

Det foregik ved at kvinderne selv dømte 
kampene og stod for det hele. 
Vi havde ét hold med, og de havde en rigtig god 
dag og nød det - de blev nr. 3, men havde 2 
rigtig gode kampe med 1 vundet sæt. 

Foto: Morten Heidtmann Pedersen

Vores trænings tider er som følgende.
Kids/Teen   tirsdag og fredag 17:00 til 18:00
Senior tirsdag   18:00 til 20:00   og fredag 17:00 
til kl.20:00

Man kan træne en gang om ugen eller 2 - det 
er frivilligt

Mød op og prøv det dejlige spil. 

Hvis der er spørgsmål, kan I kontakte mig på mail 
heidtmann61@gmail.com  eller tlf. 60218750.

Morten Heidtmann Pedersen

Nyt fra Volleyball
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Bøgebjerghallens Bestyrelse
indkalder til 

Generalforsamling
Tirsdag den 24. marts 2026 kl. 19:30

i Bøgebjerghallens mødelokale

Dagsorden ifølge vedtægter.
1.	 Valg af dirigent og referent.

2.    Formandens beretning fremlægges til godkendelse.
3.    Godkendelse af det reviderede regnskab.

4.    Det udarbejdede budget fremlægges til orientering.
5.    Indkomne forslag.

6.    Valg af bestyrelsesmedlem(mer) og suppleant i.h.t. § 3.
7.    Valg af revisorer og revisorsuppleant i.h.t. § 4.

8.    Oplysninger om idrætsforeningens og skolens udpegede bestyrelsesmedlemmer.
9.    Eventuelt.

Indkomne forslag, som ønskes behandlet, 
skal sendes til formanden på mail senest 03. marts 2026

Formand: Michal Bang Sørensen, michal@bangsoerensen.com
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Min Købmand Vester Aaby

Det har været et godt år hos min Købmand, og 
der har været utrolig stor opbakning fra hele 
byen. 
D. 11/12-2025 havde vi 1 års fødselsdag, som 
blev fejret med et brag - der var fadøl, æbleskiver 
og byen mødte talstærkt op. 
Ligeledes har vi næsten lige haft status, hvor 
byen mødte flot op for at hjælpe med optællingen. 
De frivillige er en kæmpe hjælp, og de skal have 
en stor tak. 

D. 15/2 afholder vi fastelavn - der vil være gratis 
fastelavnsboller til alle børnene. 
Vi håber på at se byens børn til en god dag. 
Klokken 14.00 

Det har været et travlt år, og vi prøver at følge 
med så godt vi kan. 

Fotos fra butikken: Kathrine Mølgaard

Hvis man har nogle ideer eller ønsker til 
købmanden, så tøv ikke med at spørge, så vil vi 
imødekomme så vidt muligt. 
Vi sætter stor pris på opbakningen i butikken, 
det er så vigtigt, at man husker at handle lokalt, 
så vi kan fejre 2 års fødselsdag & endnu flere år. 

Vi afprøver lidt nye tiltag, og vi har mange gode 
ideer - men alting tager tid, og vi skal alle kunne 
følge med. 
Men man kan blandt andet glæde sig til 
loppemarked på P-plads til sommer, Lucia i 
butikken til jul og meget andet, som I hører 
nærmere om senere hen. 

Vi er blevet et rigtig godt team, som arbejder 
godt sammen og i fællesskab løfter vi - sammen 
med alle de frivillige fra byen. 
Tak for jer endnu en gang! 

Jeg - Kathrine Mølgaard vil gerne slå et slag 
for, hvordan det er at arbejde i Købmanden og 
under Katrine. 
Det er mange år siden, at jeg har glædet mig 
til at møde på arbejde. Jeg glæder mig hver 
dag til at møde ind, arbejde sammen med gode 
kollegaer, og så er Katrine en fantastisk leder. 
Det har meget at sige, om man har en god leder, 
for at være et velfungerende team og for at have 
et godt arbejdsmiljø, og det kan man ikke sige 
andet end at Katrine gør til UG. 

Vi glæder os til at vise vores nye tiltag frem 
løbende. 

Vi ses i Min Købmand 
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Generalforsamling
Generalforsamling bliver afholdt onsdag d. 4. 
marts 2026 kl. 19.30 i Aastrup Aktivitets- og 
Forsamlingshus.  
Efter kaffen viser vi en film fra sognet.

Arbejdsdag i Abildhuset
Sammen med flere andre foreninger er vi så 
heldige, at det kommunalt ejede Abildhus er 
til vores disposition - uden udgift til drift og 
vedligehold.
Det betyder selvfølgelig, at vi gør en fælles 
indsats for at holde huset pænt og indbydende.
Derfor mødtes vi en dag i november til en 
arbejdsdag.
Vi gjorde rent, pudsede vinduer, køkkenet fik 
den helt store omgang og kælderen blev ryddet 
for overflødigt inventar.
Med tilfredshed skal nævnes, at Arkivet havde 
et flot fremmøde på 100%.

Medlemskort
I februar måned vil vi forny medlemskort.  
Mails vil blive sendt ud.

Historisk eftermiddag
Da det er uhensigtsmæssigt at gå mange 
mennesker på den trafikerede Svendborgvej, 
valgte vi, at turen skulle afvikles indendørs i 
Abildhuset.

Billedet er fra den historiske eftermiddag, 
som handlede om ejendomme på Svendborgvej 
og den øverste del af Nabgyden.

Den første søndag i november havde vi slides, 
fortællinger og kaffebord klar. 
Inspireret af den kommende julemåned 
serverede vi æbleskiver, småkager, kaffe og te. 
 Folk hyggede sig og snakken gik livligt på kryds 
og tværs.
En vellykket eftermiddag med flot fremmøde af 
omkring 30 gæster.

STAVN
Som nævnt i sidste  nummer af Bøgebladet 
udkom Stavn midt i november måned.  
Vi har som altid været vidt omkring og aflevere 
Stavn til vores trofaste læsere. 
Det er blevet til mange små køreture og 
til hjemmebesøg med gode samtaler og 
opdateringer om livets gang :-))
Vi takker alle købere af Stavn ...

Hjemmeside: aastruparkiv.dk  
Facebook: Aastrup Folkemindesamling	
Mail: aastruparkiv@gmail.com    
Åbningstid: Se Bøgebladets kalender	                         
I april er arkivet kun åbnet efter aftale.

For Aastrup Folkemindesamling  
Anne Haastrup

Aastrup Folkemindesamling
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BØGEBJERG IDRÆTSFORENING

www.boegebjerg-if.dk

Bøgebladet  Udgives af Bøgebjerg Idrætsforening
Trykkeri       EP Grafisk

Bøgebladet:
Deadline	 Udkommer
21.04.2026	 Medio Maj 2026
21.07.2026	 Medio August 2
20.10.2026	 Medio november 2026

Indlæg sendes til Annette Biilmann 
på mail albiilmann@gmail.com

Kontakt
Annette Biilmann, ansvarshavende
Vesterrisvej 40, 5750  Ringe
20 12 46 67, albiilmann@gmail.com

Mette Gerber Jensen tlf. 6179 0076 - Sponsor 
og OK kontakt

Jan Frost Hansen tlf. 5195 0995 - SEF kontakt

Indlæg i bladet kræver medlemskab af foreningen, 
er du ikke allerede er aktivt medlem, kan du blive 
passivt medlem, kontakt Annette Biilmann.

INFO-skærm: Bøgebjerghallen
Thomas Gerber, thomas@gerberjensen.dk

Hovedbestyrelsen:
Morten Kjærgård Christensen, formand, 
Østergyden 23, Aastrup
25 13 85 87, mkc.fionia@gmail.com
Jan Villebro, volley og skumtennis
Østergyden 3620 85 51 95, villebro@hotmail.dk 
Kurt Laier Andersen, kasserer, 
Odensevej 62, st.th., Faaborg, 
62 61 45 40, kurt.andersen@stofanet.dk
Manuela Pedersen, suppleant, 
24 48 61 54

Udvalgsmedlemmer:
Ole Reimert Hansen, badminton, 
40 16 50 33, janeole@sydfynsmail.dk
Martin Mikkelsen, fodbold, 
28 29 57 02, martin-mikkelsen@outlook.com	 
Helle Clausen, gymnastik, 
51 15 84 79, hecl@fmk.dk
Freja Carlsen, håndbold, 
60 14 75 83, frejacarlsen@live.dk
Hanne Borup, senioridræt, 
23 47 11 55, hannealf@gmail.com
Morten H Pedersen, næstformand, 
60 21 87 50, heidtmann61@gmail.com

HUSK at følge med på
Lokale 

hjemmesider:
www.boegebjerg-if.dk

www.bogebjergskolen.dk
www.boegebjerg-lokalraad.dk

www.fabrikken5600.dk
https://fergusonklub.dk

https://fjellebroen-sejlklub.dk
www.kragesoe.dk

www. pejrupforsamlingshus.dk
www.vesteraabyogaastrupkirker.dk

www.vesteraaby-vand.dk
www.vester-aaby-sogns-folkemindesamling.dk

www.aastruparkiv.dk
24-7sydfyn.dk

FACEBOOK
grupper:
Bøgebjerg IF

Bøgebjerghallens Cafeteria
Bøjden Ferguson Klub

Fabrikken
Krage Sø

Min købmand Vester Åby
Pejrup.dk

Pejrup Forsamlingshus
Vester Aaby

Aastrup en landsby på sydfyn før og nu
Aastrup Folkemindesamling

Aastrup Forsamlings- og Aktivitetshus



KALENDERSIDEN
Februar

14.02.2026 kl. 0.00
Brunch

Bøgebjerghallens Cafeteria

15.02.2026 kl. 14.00-16.00
Fastelavn

Min Købmand

17.02.2026 kl. 10.00-11.30
Sæsonstart 

Naturtræning

19.02.2026 kl. 16-17.30
Minikonfirmander - start

Vester Aaby Kirke

19.02.2026 kl. 19.00
Sangaften

Konfirmandstuen

20.02.2026 kl. 17.00
Generalforsamling

Pejrup Landsbyforening og 
Forsamlingshus

22.02.2026 kl. 14-16
Bogermøde

Bøgebjerghallen

23.02.2026 kl. 19.15
Årsmøde Padel/Pickleball

Bøgebjerghallen

24.02.2026 kl. 14.00
Banko i Abildhuset

Pensionistforeningen

24.02.2026 kl. 19.00 
Generalforsamling

Vester Aaby Folkemindesamling

25.02.2026 kl. 19.00
Lokalrådsmøde

Abildhuset

25.02.2026 kl. 20.00
Årsmøde Badmintonafdelingen

Bøgebjerghallen

27.02.2026 kl. 17.30
Fællesspisning

Bøgebjerghallens Cafeteria

Marts
01.03.2026

Frist for indkomne forslag til
Generalforsamling Bøgebjerg IF

02.03.2026 kl. 19.00
Spillegilde

Aastrup Forsamlingshus

02.03.2026 kl. 19-21
Sang i Abildhuset

Pensionistforeningen

03.03.2026
Frist for indkomne forslag til

Generalforsamling 
Bøgebjerghallen

03.02.2026 kl. 19.00
Årsmøde Gymnastikafdelingen

Bøgebjerghallen

04.03.2026 kl. 19.30
Generalforsamling

Aastrup Folkemindesamling

05.03.2026 kl. 13.30-16.30
Aastrup Folkemindesamling

Præstegårdsvej 12

06.03.2026 kl. 14.00
Generalforsamling

Pensionistforeningen

07.03.2026 kl. 10-12
V. Aaby Folkemindesamling

Præstegårdsvej 12

09.03.2026 kl. 19.30
Generalforsamling

Aastrup Forsamlingshus

10.03.2026 kl. 14.00
Banko i Abildhuset

Pensionistforeningen

14.03.2026 kl. 19.00
Irsk aften

Pejrup Forsamlingshus

16.03.2026 kl. 19.00
Generalforsamling

Vester Aaby Vandværk

18.03.2026 kl. 19-20.30
Årsmøde Bøgebjerg Lokalråd

Abildhuset, V.Aaby

19.03.2026 kl. 19.00
Sangaften

Konfirmandstuen

20.03.2026 kl. 18.30
Fællesspisning

Aastrup Forsamlingshus

22.03.2026 kl. 10.00
Generalforsamling

Bøgebjerg IF

22.03.2026 
Pileplantning v/Mette Kirkensgaard

Pejrup Forsamlingshus

24.03.2026 kl. 13.00
Spisning og Banko i Abildhuset

Pensionistforeningen

24.03.2026 kl. 19.30
Generalforsamling
Bøgebjerghallen

25.03.2026 kl. 19-22
Klubmesterskab

Badminton

25.03.2026 kl. 19.00
Lokalrådsmøde

Abildhuset

27.03.2026 kl. 17.30
Fællesspisning

Bøgebjerghallens Cafeteria

29.03.2026 kl. 10.15
Minikonfirmandforestilling

Vester Aaby Kirke
April

02.04.2026 kl. 12.45
BIERFEST

Bøgebjerghallen

04.04.2026 kl. 10-12
V. Aaby Folkemindesamling

Præstegårdsvej 12

12.04.2026 kl. 10.00
Konfirmation

Vester Aaby Kirke

13.04.2026 kl. 19.00
Spillegilde

Aastrup Forsamlingshus

16.04.2026 kl. 19.30
Generalforsamling

Hjertestarterforeningen

19.04.2026 kl. 10.00
Konfirmation
Aastrup Kirke

21.04.2026
DEADLINE

Bøgeblad 2/2026

29.04.2026 kl. 19.00
Lokalrådsmøde

Abildhuset

Maj
01.05.2026 kl. 16.30-19.45

Bøn – Vandring - Andagt
Se kirkebladet

02.05.2026 kl. 10-12
V. Aaby Folkemindesamling

Præstegårdsvej 12

03.05.2026 kl. 15.00
Koncert med Stig og Vennerne

Pensionistforeningen

04.05.2026 kl. 19.00
Befrielsesaften
Aastrup Kirke

04.05.2026 kl. 19.00
Spillegilde

Aastrup Forsamlingshus

04.05.2026 kl. 19-21
Sang i Abildhuset

Pensionistforeningen

07.05.2026 kl. 19-22
Aastrup Folkemindesamling

Præstegårdsvej 12

27.05.2026 kl. 16.30
Generalforsamling

Lysbjergparkens Venner

27.05.2026 kl. 19.00
Lokalrådsmøde

Abildhuset

29.05.2026 kl. 17.30
Fællesspisning

Bøgebjerghallens Cafeteria
Der tages forbehold for ælndringer




